

这个夜晚 心潮澎湃

1月17日晚8点,以“江河湖海共春潮”为主题的2023宁波市春节联欢晚会在宁波国际会议中心举行,并进行现场直播。受邀到现场观看的各界嘉宾,都对晚会给出了很高的评价。



●时代楷模钱海军： 这是一个“丰盛”的夜晚

“今天晚上,是一个‘丰盛’的夜晚。宁波的春晚,是一场文化盛宴!”受邀到现场观看晚会的时代楷模钱海军说,在春晚里,他看到了宁波的历史悠久,看到了宁波的“港通天下”,还看到了宁波的特色特产,春晚里有不少节目都是来自于我们老百姓的生活,

非常接地气,生活在宁波真的是非常具有幸福感,“春晚里的志愿者元素,让我倍感振奋。去年,我们的千户万灯公益项目走进了云南怒江,在新的一年里,我们愿做宁波的一盏灯,把宁波共富共美的亮点推向全国!也祝福宁波越来越好!”



●快递小哥代表 感觉很亲切,有强烈共鸣

“这是宁波人自己的春晚!”宁波顺丰速运有限公司宁海分公司一线收派员姚腾飞看完晚会后很激动,他说,晚会节目很精彩,现场气氛也很好,其中,小品《我们的小亮》中讲到了快递小哥在送快递途中勇救坠楼女孩的故事,这让他感觉很亲切,有强烈共鸣。

《我们的小亮》中快递小哥的原型,就是姚腾飞、谢明和他们的同伴。

2013年6月,姚腾飞、谢明等7人伸出了援手接住了坠楼的两岁半女童琪琪,被称为“托举哥”,并获得当年的“中国好人”称号。

姚腾飞说,他来宁波17年,感觉宁波是一个很有温度的城市,“今天,也算是为2022年一年的辛苦画上了一个圆满的句号。在这里,我也祝福宁波越来越好!”



●挪威籍宁波市荣誉市民欧佛·罗德兰： 这场晚会,令人惊叹!

“这场晚会,令人惊叹!”受邀到晚会现场观看的挪威籍宁波市荣誉市民,宁波北欧工业园区执行副董事长、诺帝克水产(宁波)有限公司董事长欧佛·罗德兰(Ove Nodland)说,晚会的所有节目,他都很喜欢。

“我在宁波已经23年了,这里有很多人很多事让我流连忘返,最重要的是,我爱这座城市,希望大家在新的一年里都能幸福安康!”欧佛·罗德兰特地用普通话表达了自己对大家的新春祝福,“恭喜发财!”



●单项冠军企业代表陈伟庆 我们自己的春晚,太震撼了

“今天能到现场参加宁波春晚,我非常激动!在此之前,我对春晚的概念就是央视春晚,现在,我们宁波在新建的国际会议中心办了春晚,太震撼了!”晚会结束后,宁波达尔机械科技有限公司董事长陈伟庆的心情久久难以平静。他说,作为一

个宁波人,作为宁波一家单项冠军企业的负责人,他对宁波的未来充满信心,新的一年,我们也要鼓足干劲为宁波的经济作出更大贡献,“我要以这次春晚为动力,发动企业全体员工为宁波建设现代化滨海大都市贡献力量,加油!”



●市文化馆全民艺普中心副主任吴佳： 这场春晚,让文艺工作者倍感振奋

晚会现场,除了有上台表演的文艺演员外,还有不少文艺工作者受邀前来观看。“看完晚会,心潮澎湃!”宁波市文化馆全民艺普中心副主任吴佳说,作为一名文艺工作者,以观众的身份到现场观看春晚,令她感触颇深。春晚里的每一个节目,都是宁波本土原创,极富宁波特色。参加表演的团队,都是她

平时在舞台上并肩作战的同伴,有很多熟悉的面孔。节目展现了宁波好人、志愿者等的故事,非常温暖,令她感受到了宁波这座城市的大爱。

“这样一场精彩、成功的春晚,让我们文艺工作者倍感振奋。”吴佳说,相信在2023年,宁波全民艺术普及会做得更好,宁波文化工作也会做得更好。

记者 王思勤 潘苗 实习记者 潘雯婕

各界人士看直播

宁波资深文旅专家陈民宪 感觉整台晚会非常大气、唯美。这是我们宁波人自己创作、自己表演的春节联欢晚会,节目是在讲宁波故事、抒宁波之情,可以说非常接地气。

宁波作家午歌 潮起江洋逐浪高,鼓乐齐鸣颂春潮。这台春晚时尚而古雅,大气又亲切。

宁波市舞蹈家协会副主席兼秘书长刘芳 整台晚会大气恢宏,令人震撼!满满的现代气息,融入科技,舞台设计非常棒。为我们今后的文艺创作和文艺发展树立了非常好的风向标。

香港甬港联谊会副会长、香港象山联谊会会长、润泰国际(泰国)有限公司董事长李志刚 交关赞!感受到了浓浓的年味,也感受到了幸福宁波、魅力宁波、活力宁波,充分展示了宁波人民欣欣向荣的精神风貌。

记者 施代伟 殷欣欣 张贻富 石承承

新老宁波人看直播

节目里藏着 他们的团圆故事



毕艳英一家收看宁波春晚直播。

1月17日20点,“江河湖海共春潮”2023宁波市春节联欢晚会精彩上演,这是属于宁波人自己的春晚。

宁波晚报记者兵分几路,来到新老宁波人的家,和他们一起云上看宁波人的春晚。每个节目里,他们都找到了自己的团圆故事。一家人欢聚在一起,这就是我们最眷恋的年味。

今年57岁的毕艳英来自东北鹤岗,现在是鄞州区钟公庙街道芝兰新城小区的一名保安。

音乐短剧《回家过年》让夫妻俩颇有些感慨,这是他们第一次在宁波过年。妻子李桂琴在宁波当月嫂,去年3月毕艳英跟着来了宁波。女儿毕萌萌前天刚到宁波,特意请假了一个月来陪父母过年。

看宁波春晚时,一家人时不时交流几句。“宁波舟山港的桥吊太壮观了,不知道有没有机会去看一看?”“爸爸妈妈,我们春节去看看三江口的夜景吧!”春晚节目里频频出现的宁波元素,让这个新宁波人家庭兴奋不已。

“爷爷奶奶,爸爸妈妈,我们好久没有这样坐在一起看电视了!”晚上8点,宁波春晚热播中,刚过五岁生日的小女孩一边看着节目,一边奶声奶气地对围坐在一起的家人说。

这是一个在江北洪塘的双社工家庭,丈夫徐寅峰在洪塘街道宁静社区工作,妻子范璐则是庄桥街道天合社区的社工。2022年一整年,这一家人坐在一起看电视的时间屈指可数。

“爸爸舍小家,是为了大家。”听到音乐短剧《回家过年》中的这句歌词,徐寅峰感慨万千。他说,去年疫情最忙碌的时候,夫妻俩虽然同住一个屋檐下,但一个出门早,另一个回家晚,愣是有三四天见不着面,更别说照顾女儿了。

范璐感慨地说,全家一起看宁波春晚,他们特别珍惜这样的团聚时刻。

记者 薛曹盛 陈烨 陶倪 王悦宁
通讯员 张珂宁 杜芳芳 文/摄